

銀娛再奪「蟬聯傑出企業社會責任獎」

2021年12月2日—銀河娛樂集團(下稱「銀娛」)秉承「取諸社會,用諸社會」的理念,致力透過不同舉措關懷社會各階層,以實際行動回饋社會。昨日,銀娛於香港《鏡報》舉辦的「第九屆傑出企業社會責任獎」頒獎典禮中,榮獲「蟬聯傑出企業社會責任獎」,爲銀娛第三度獲主辦方頒發企業社會責任之相關獎項,印證銀娛於履行企業社會責任的工作,備受社會各界肯定。此外,銀娛旗下的嘉華建材有限公司亦榮獲「傑出企業社會責任獎」。

頒獎典禮於香港灣仔會議展覽中心演講廳舉行,由銀娛策劃部高級董事杜梓基先生代表接受獎項。今屆傑出企業社會責任獎評選顧問委員會由來自不同專業界別的專家組成,從多方面對兩岸四地的企業作出專業評估,選出並表彰為社會貢獻良多之企業。銀娛多年來積極支持及參與不同的公益慈善活動,鼓勵團隊成員身體力行參與義工服務,並投放資源支持文娛康體發展、培育人才、推動團隊成員福祉及職涯發展、扶持本地中小企、履行環保及可持續發展承諾以及推廣負責任博彩,透過不同層面推動社區不同領域的長遠發展。

在防疫工作常態化下,銀娛積極支持及配合香港及澳門特區政府所實施的各項防疫措施,鼓勵團隊成員接種疫苗;並以務實的方式於澳門及內地推出一系列防疫及社區支援舉措,更投放逾澳門幣 2 億元,協助兩地應對新型冠狀病毒疫情的挑戰,其中包括捐款澳門幣 1 億元以支持防疫、抗疫工作;並以 1 億港元認購相關的社會責任債券。未來,銀娛將貫徹「心緊澳門 堅守承諾」的企業社會責任宗旨,持續透過舉辦、支持及參與不同的活動,實踐對社區的承諾與關愛,與社會各界攜手構建更美好的澳門。



圖片說明



P001:銀娛於香港《鏡報》舉辦的「第九屆傑出企業社會責任獎」頒獎典禮中,再奪「蟬聯傑出企業社會責任獎」,爲銀娛第三度獲主辦方頒發企業社會責任之相關獎項。





P002:銀娛旗下的嘉華建材有限公司亦榮獲「傑出企業社會責任獎」。